
Методичні рекомендації щодо підготовки до участі  

у Всеукраїнськ умо  конкур іс -захис іт  науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів МАН України 

 

Науково-дослідницькою роботою в межах цього Конкурсу вважається 

дослідницький проєкт (далі – Проєкт), що розуміється як форма учнівської 

пошукової діяльності наукового або науково-прикладного характеру, що має 

суспільно значимий результат, провадиться із застосуванням наукових 

методів.  

Проєкт представляється через:  

― написання й подання письмового тексту дослідження – 

дослідницької роботи;  

― стендової доповіді про методологію, хід, результати дослідження на 

постерному захисті;  

― виголошення найбільш вагомих здобутків дослідження на 

учнівській науковій конференції.  

Конкурс проводиться за такими розділами:  

― заочне оцінювання дослідницьких проєктів;  

― постерний захист;  

― наукова конференція.  

Заочне оцінювання дослідницьких проєктів здійснюється журі на 

підставі тексту дослідницької роботи на предмет дотримання учасниками 

вимог щодо написання, оформлення та представлення учнівських 

дослідницьких робіт.  

Учасники представляють свої проєкти на постерах та макети (за 

наявності).  

Постерний захист передбачається програмою Конкурсу та проходить у 

кожній науковій секції окремо.  

Учасники представляють свої проєкти на постерах. Структурна частина 

роботи (актуальність, методологічний апарат, об’єкт, предмет, мета, 

завдання, висновки) виносяться на сам постер.  

Постерний захист – це безпосереднє спілкування учасника із членами 

журі у формі питань-відповідей, під час якого члени журі можуть перевірити 

знання учасника з теми дослідження, в тому числі з базової дисципліни, 

самостійність виконання дослідження (у режимі онлайн).  

  

  

 

 

 

 



ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ПОСТЕРА 

Постер – вертикально розміщений плакат, збережений у форматі PDF 

(обсягом пам’яті не більше 3 мб) та оформлений українською мовою (за 

винятком секцій відділення ыноземноъ фылологыъ та зарубыжноъ 

лытератури).  

На постер виноситься науковий апарат дослідження (мета, завдання, 

об’єкт, предмет, результати й висновки), саме він є відправним пунктом 

комунікації.  

Постер повинен містити:  

― зазначення територіального відділення;  

― заголовок (назва проєкту);  

― інформацію про автора (прізвище, ім’я, по батькові; повна назва 

закладу освіти; клас; населений пункт; прізвище, ім’я, по батькові та посада 

наукового керівника);  

― короткий зміст проєкту (мета і завдання проєкту, матеріали та 

методи його виконання, об’єкт, предмет, результати й висновки).  

Назва проєкту, зазначена на постері, має співпадати з назвою 

дослідницької роботи, поданої учасником на заочне оцінювання.  

Рекомендований розмір заголовка доповіді – не менше 100 пунктів 

типографських; розмір тексту – не менше 20 пунктів типографських, 

міжрядковий інтервал – 1,5. Рисунки мають бути чіткі, з підписами; умовні 

позначення на них мають бути розшифровані. Речення тексту слід робити 

короткими, конкретними, однозначними.  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/imgs/89/p505287n329.emf


Наукова конференція 

 

Наукова конференція передбачає презентацію учасником лише 

найбільш суттєвих результатів дослідження. Це дасть можливість оцінити 

вміння обирати основне й презентувати його. Наукова конференція 

спрямована на формування розуміння того, як оприлюднюється й 

поширюється нове наукове знання.  

За бажанням учасники готують презентацію для візуалізації своєї 

доповіді. Виступ на науковій конференції не повинен дублювати постерний 

захист: якщо під час постерного захисту акцент робиться на науковому 

апараті дослідження, то на науковій конференції мова йде про його 

найвагоміші результати.  

Після виступу всіх учасників у науковій секції журі проводить 

оцінювання їхніх виступів. Під час оцінювання виступів учасників 

забороняється присутність осіб, які не є членами журі.  

Під час роботи журі на постерному захисті та науковій конференції 

дозволяється присутність (підключення) лише учасників у відповідній секції, 

секретаря секції та членів оргкомітету.  

У разі порушення учасником вимог Правил організаційний комітет 

Конкурсу має право дискваліфікувати такого учасника.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


